

大货车撞翻大客车, 致1死37伤

过路客车变身急救车转运伤员 14岁男孩让医生先救“流血的叔叔” 受伤乘客为救人丢了手机和平板电脑

毫无征兆的剧烈撞击, 一辆返程的客车受撞后, 竟带着惯性一路滑行10多米, 直至压断路边巨型指示牌才停歇。瞬时, 哀嚎声、呼救声, 响彻在侧翻变形的车厢里。

乘客大多身处险境, 但素不相识的他们自觉地“抱团”营救, 最终30多名乘客相继逃出车厢, 赢得救援时间。

昨日上午9时40分许, 长丰县吴山镇206国道附近, 一辆大货车撞上一辆大客车的左侧车身, 导致1死37伤, 其中多人受重伤。



侧翻的大客车

十字路口, 返程客车被撞滑行侧翻

记者赶到现场时, 发现事故现场已经占据了大半幅路面, 两辆事故车相距十多米, 车头位置均不同程度受伤。

此处是一个十字路口, 南北走向为206国道, 东西方向则是合淮阜高速“吴山”下道口延伸路面。

据目击者称, 红色大货车为空车, 刚

从高速下道口下来, 准备由东向西行驶, “大客车是由北向南行驶, 货车避让不及, 恰好撞上客车的左侧车身。”

凭着现场几道撞击遗留的油污带、刹车印痕可以看到, 大客车受撞后, 载着一车乘客顺着路面一路滑行, “滑了十多米后, 又冲上非机动车道, 再将路边的指

示牌压断。”

庆幸的是, 这根拦腰折断的指示牌“缓冲”了疯狂的滑行。

车祸发生后, 警方在现场拉起多道警戒线, 现场摆着一名死者遗体。据悉, 死者为客车上抛出的中年女子, 伤重当场身亡, 身份尚未得到确认。

警车护送, 过路客车变身急救车转运滞留伤员

伤者杨训东告诉记者, 该车始发站是寿县大顺, 目的地是合肥新亚汽车站。

杨先生称, 客车伴随一阵猛烈晃动后, 才缓缓停住。在相互搀扶和外人进入施救下, 大部分受伤乘客从破损挡风玻璃处爬出, 瘫倒路边等待救助。

接到报警后, 交警和120急救车赶到事发地, 由于伤员太多, 为数不多的120急救车只能先将重伤员送往医院抢救。

为了尽快安排伤员入院, 交警拦下一辆路过的空载大客车, 将剩余的30多

名伤者全部转乘大客车, 马不停蹄地送往105医院救治。

考虑到路面可能拥堵, 一辆警车拉响警笛, 负责开道护送, “前后路程大概只花了二三十分钟时间, 速度很快。”杨先生说。

10岁妹妹被困获众人营救, 哥哥感激把救治机会让出

当整个抢救室、急诊室涌进各种哀嚎不断的伤员时, 14岁的男孩王聪(化名)却一个人默默坐在等候区。

原来, 他的母亲正在抢救室里, 而其10岁的妹妹王明(化名)还身处现场——因受重创挤压, 妹妹下肢被卡在座椅里, 成为最后一个被困人员。

为了不耽误其他伤员救治, 无法滞留现场的王聪, 只能暂时陪着母亲先行前往医院治疗。

记者看到, 王聪的脸上有多道血痕, 一只鞋子不知去向, 脚底被碎玻璃扎伤。

“我没啥事, 不要看的, 你们先给其他流血的叔叔治吧, 我还要等我妹妹。

等她来了, 你们一定要给她先治。”医护人员打算给王聪进行清创处理时, 这番“推诿”治疗机会的话语让医生有些感动。

经救援人员多番努力, 妹妹王明成功获救, 并紧急送往医院, 初步诊断是“双下肢开放性骨折”, 需要手术治疗, 暂无生命危险。

伤者搭救他人致财物丢失

受车祸挤压, 30岁的李传兴虽无大碍, 但左脚有些跛瘸。他趁着“清明”空隙, 回老家祭祖, “这次准备返程去骆岗机场, 打算下午乘机回厦门。”

李传兴在侥幸脱险后, 见车内仍有不少行动不便的伤者无法出来, 又折回车厢。“跟着几个路人一道, 4个人抬着重伤员, 往返几趟, 才把剩余的被困人救出。”

由于心急救人, 李传兴弄丢了自己的随身物品, “我只找回了背包, 手机和平板电脑最后落在事故车上, 没能寻回。”

伤者称客车上“两人无座”

附近有村民反映, 事发的高速道口为弧形下旋车道, 往往很多下高速的车辆速度偏快, “加上此处没有红绿灯, 难免会麻痹大意。”

乘车人杨训东告诉记者, 客车上包括自己在内一共有两名乘客“无位可坐”, 只能一路站着。“可能是半路上车的缘故吧, 已经满了。”

记者了解到, 事故造成1人死亡, 37人不同程度受伤, 多人重伤, 伤者最小才2岁, 最大有60多岁的老人, 部分轻伤员已出院。

事故原因和客车是否涉嫌超载等情况, 还有待警方进一步调查认定。

星级记者 张敏/文 黄洋洋/图

命大弃婴近期接受手术治疗

弃婴家人仍未现身



4月4日18时许, 省城经开区康利园D区64号楼楼下, 一只掀盖的垃圾桶里, 传出阵阵啼哭声音, 居民发现, 在垃圾桶深处竟埋着一个刚出生不久的女婴(本报4月6日重点报道)。昨日上午, 记者从救治的省立儿童医院获悉, 院方已组织多个科室, 近期将对女婴进行手术治疗, 清除那个“与生俱来”的口腔异物。但女婴的家人恍如人间消失般, 去向不明。

她叫宝宝, 她的坚强感染医护人员

出生即遭遗弃, 身处遍是污秽物的垃圾桶, 这个连脐带都未剪去的女婴以坚强的求生哭声, 侥幸获得重生的希望。

在医院救治期间, 这个身世凄惨的女婴有一个普通的小名, 叫“宝宝”。跟其他新生儿不同的是, 没有人去主动探望这个女婴, 更没有人过问她的病情状况。

相反, 朝夕相处, 医护人员对这个女婴抱以怜悯和关爱, 百般呵护, 与她建立了深厚的感情。

“无论是被抛弃后, 还是在治疗期间, 她都表现得很坚强。我们正在考虑撤离呼吸机, 以培养她的侧睡能力。”新生儿住院

总医生许存欣总算松了一口气。

经过上午的多科室会诊, 医护人员对女婴口腔内的“新生物”进行了察看, 判断如果进一步恶化, 恐会影响到婴儿的正常呼吸、吞咽, 造成气管梗阻。

“这一周, 会对这个女婴进行手术治疗, 切除‘新生物’, 并进行病理检查, 判断属性如何。”许医生说, 目前, 术前准备工作正在展开。

警方追查, 女婴家人仍未现身

让许医生有些失望的是, 女婴的父母至今仍未出现。“甚至, 我们密切观察在病房外逗留的大人, 但还是没发现其家人。”

记者也从辖区派出所了解到, 目前警方还在配合辖区社区, 摸排查找女婴的家人,

但因遗留的信息过少, 查找工作陷入僵局。

“会不会是生下后发现孩子有疾病, 才抛弃的?”记者回访现场时, 有居民抛出这种推测。但经记者核实后, 得知该女婴为足月生产, 口腔里的“新生物”为先天性遗留, 排除外力原因, “普通的产前检查无法发现这种畸形。”即便是生下不久, 若非仔细察看, 都不会发觉。

加上事发小区附近并无大型医院, 这个观点从侧面印证了一个可能, 女婴很有可能是在普通住处生产, 家人也并非单纯的“嫌弃”心理。

这名女婴的亲生父母在哪里? 也希望知情者提供有关线索, 记者将继续对此事做跟踪报道。
星级记者 张敏